

家务交给机器人 我们只管去健身



这场持久战。电机高速旋转产生500Pa强劲吸力,V型滚刷深层扫除浮灰毛发,75mm加长边刷拦截更宽,大大地提升了清洁效率,超细纤维抹布倒钩设计,干湿两用,拖擦无需人工,清洁更省力。启动键轻轻一按,叮叮自主工作,扫得更快更干净,妥妥省下1小时,让你去做想做的事。

跑步机上别担心,它能定时出勤自返充电

当你在跑步机上挥汗如雨狂虐肥肉的时候,不用为没开启扫地机器人启动按钮而分神止步。它有7天定时预约功能,只要提前设定好清洁时间,会准时出来清扫。不用担心会没电卡停,当机器电量不足时,MCU系统感知信号,驱动机器迅速回充,100%精准对接。300mAh的大容量电池,可以持久续航120min,轻松搞定200㎡大平层。

不要总嚷嚷没时间,零碎的时间实在可以成就大事业,而健康就是成就大事业的根本。解放你的双手,把家务留给扫地机器人吧,每天多出1小时去健身,想拥有健康的体魄,那不是很容易的事吗!

(据太平洋电脑网)

忙,渐渐成了人生的机械步骤,尤其在我们工作之后。我们忙于事业,忙于爱情,忙于应酬,忙于对未来的一切规划。那么,要怎样才能从紧凑的日常安排中挤出时间去维护健康呢?不去应酬?不去约会?还是关上电脑少看一部剧?其实都不用,小编教你一个超级简单的时间整理术——家务不用亲自做,全部交给机器人,每天多出1小时,去健身吧。

极致清洁不用分步,每天多出1小时

我们日常清洁要想做到极致,循序渐进一定是这四个步骤:扫帚扫除大垃圾,吸尘器除去浮灰,拖把深层去污,抹布擦除水渍。对小居室家庭来说,如此清洁实属不易,对大平层的家庭来说,四部曲完全像一场持久战。

扫地机器人电机、滚刷、边刷、抹布四位协同作业,无形中化解了

问题:有消费者反映因为使用手机游戏业务被扣费,可他并未定制或使用过手机游戏业务,请问对此怎么看?

客户反映被不知情订购手机游戏业务从而发生扣费的行为确实存在。通常情况是,客户从第三方(非中国移动)网站下载安装了第三方的软件包,该软件含有恶意病毒代码,能在客户不知情的情况下自动模拟客户订购行为,从而在计费平台上形成扣费。

目前,中国移动已推出0000统一查询退订和扣费主动提醒两项“透明消费”服务。客户订购增值业务后,在扣费之前能够得到短信提醒,且只要发送短信“0000”到10086,就能便捷查询和退订已订购的包月类增值业务。

中国移动已经与合作伙伴签订了信息安全责任书,严禁合作伙伴未经许可,擅自在外网网站上进行业务推广。

另外,中国移动从技术上也对手机游戏内容下载地址做了限定,只有在中国移动游戏频道及授权渠道上下载的游戏才能被计费。但仍有少数合作伙伴为了追逐利益,擅自与非法网站合作推广内嵌恶意代码的第三方软件包。由于恶意软件包是模拟客户访问手机游戏平台,因此从手机游戏平台侧无法将其与正常的客户访问行为加以区分和阻碍。病毒软件是IT行业普遍存在的现象,且病毒自身能不断升级和变异,因此整个行业,暂无法从技术上对病毒加以彻底杜绝。

我们将加强客户投诉分析、业务质量监控和不良信息检测,一旦发现问题,参照相关业务管理办法对手机游戏业务合作伙伴进行业务下线、暂停结算,直至终止合作。

问题:手机病毒吸费软件查证困难,危害日益加剧,请问中国移动在这方面有什么举措?

中国移动始终旗帜鲜明地反对利用手机病毒谋取不法利益的行为,并积极配合政府主管部门的打击和治理工作。

一是试点建立监测系统,开展恶意软件监测。2010年4月在江苏建立了移动互联网恶意程序监测系统;5月,在广东建立了移动互联网恶意程序多维度监测系统。通过这些手段对异常行为进行监测与分析,监测手机病毒的传播。

二是完善流程,建立预警和应急响应机制。中国移动制定了手机病毒预警和应急响应流程,建立了覆盖集团和省公司两级、跨部门的日常预警和应急响应工作机制,实现治理工作的常态化、制度化、流程化。

依托江苏、广东移动互联网恶意程序监测系统,根据监测到的恶意软件信息,定期向全国发布预警双周报。对影响范围大、性质恶劣的恶意软件开展应急处置,第一时间进行封堵、客户告知、媒体发布、终端升级等工作,以降低危害,实现快速响应、快速处理。

三是推出“杀毒先锋”,提供手机病毒查杀服务。客户可以在移动MM应用中商城中免费下载体验。

(易动)

本报家电消费 投诉平台启动

随着家电产品与市民生活日益密切,很多消费者都购买了齐全的家产品,而且在购买、使用、维修和保养中遇到了很多无法解决的问题。当消费者权益受到了侵犯,需要的是一个能维护消费者利益的平台,来维护消费者的合法权益。

为了读者和消费者都能够更放心、更安心地使用自己的家电产品,本报特别成立“家电消费投诉平台”。

“家电消费投诉平台”,力求为消费者倾力打造消费维权投诉咨询的渠道。如果你需要消费维权,如果你想咨询消费方面的疑难问题,希望得到相关的法律咨询,都可以登录信阳新闻网或者发邮件到xyrbism@163.com,还可以直接拨打投诉电话13803769176、13723112555、15188553832。



同时,本报将邀请相关工作人员第一时间为你解惑答疑,为你铺平消费维权之路。你也可以扫描二维码或搜索、关注微信公众号“信阳报业家电通信”,足不出户知晓信阳家电通信的资讯和新闻。

安全无小事

揭秘公务员为何要换国产加密手机

根据《保密工作》(2015年第四期)报道,河南省太康县为进一步加大对机关单位领导干部及涉密人员手机使用管理力度,县保密委、县保密局开展领导干部及涉密人员保密手机配备工作,截至目前,为副处级以上在职领导干部,各乡镇党政正职,县委办副职,县直单位党政正职,以及能通过正常工作渠道知悉国家秘密的人员和已确定的要害部门岗位工作人员配备了412部保密专用手机。预计未来将会有更多政府、机关单位加入到手机安全行列。

●为什么手机安全被引起重视

信息安全是国家安全的一部分,最近频频曝光苹果手机因为地理位置跟踪和发送个人数据,严重威胁到用户的数据和隐私安全。对于普通人而言,可能这种隐私数据没有明显价值,但是一旦掌握国家或政府机要信息的用户信息被泄露,很有可能带来非常严重的后果。尤其像苹果这样的世界级大公司,通过成千上万的iPhone手机将用户数据回传到苹果服务器,对整个国家的信息安全构成了极大隐患。

这个担忧也许比想象之中的危险系数还要大,根据中央电视台《新闻调查》栏目可以简单了解到,只要在手机上安装一个窃听器或者特定的后门程序,就可以轻松获取使用者的语音通话、文字信息和地理位置,甚至还能控制摄像头,以及发送本地文件到指定的网络服务器等。国家机密掌握在少部分公职人员手中,万一机密信息泄露,将

会对一些重要决策带来非常大的影响。

●公务员为什么更换加密手机

公务员换机潮大概是从去年的7月中旬开始,也就是在央视曝光苹果iOS系统可能窃取用户隐私的新闻之后。上海一名公务员称,他现在已不再使用普通的智能手机,而是换上一部国产加密手机。生性谨慎的他解释道,因为工作原因,经常会接触到一些政府内部文件,以及经济领域的敏感数据,“如果我的手机被窃听,或者是内存数据能通过后台被盗取,一旦被一些不法分子利用,可能就会泄密,对方甚至可以窥探政府内部人士变动和政策走向,从而制定应对措施。”

●什么是加密手机

加密手机在中国早已有之,并非只是最近的产物。不过由于技术限制,目前在中国移动、联通和电信三大运营商中,只有中国电信提供加密通信服务,因为该业务只能基于CDMA技术。早在2010年,中国电信的加密手机系统便获得国家商用密码管理局颁布的“商用密码产品型号证书”,当时实现的功能是对手机的通话全程加密,于是有了加密手机的概念。

在国家商用密码管理办公室官方网站可以看到,已经通过密码检测的中国电信SJT1001加密手机共22款,包含酷派、华为、海信等知名国产手机品牌。只有酷派的加密手机种类最多,从2010年到2015年从未间断,是中国加密手机的最大供应商。

(黎州)

『面对面优质服务、移动客服零距离』之十一

让你明明白白消费